2. At this point, how would you rate your overall experience with the dual credit course?

. Very Positive 21
@ Positive 6
. Neutral 1
. Negative 0
@) Very Negative 0

3. Are the majority of the students interested/engaged?

@ Extremely Engaged 3
) Very Engaged 14
@ Moderately engaged 9
@ Slightly engaged 2
@ Not engaged at all 0

4. Do you feel the content of the dual credit is appropriately challenging?

@ Yes, the content is appropriately... 25
@ No, it's not challenging enough 1
@ No, it's too challenging 1

@ Unsure/Neutral 1




5. For those of you who are instructing TEAM TAUGHT Dual Credits, how do you feel the
college curriculum aligns with the high school course curriculum?

@ The college course aligns very w... 17

@ The college course sometimes a... 3 \

@ The college course does not alig... 1 '

@ 1 am not teaching a Team Taugh... 5

6. Is there any outstanding concerns or questions you have? Would you like us to contact
you for a follow up call and/or email?

. Yes 5
@ No 22




